

Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt.

pályázati felhívást hirdet

a biztosítási szakma megújulására inspiráló témakörökben

A pályázati felhívás célja lehetőséget biztosítani a felsőoktatási tanulmányaikat folytató hallgatók részére annak érdekében, hogy közelebb kerülhessenek a biztosítási szakmához, megismerhessék a szakma 21. századi legfontosabb kihívásait, megvizsgálják és feltérképezzék az általuk választott témakör mélyebb vonatkozásait és részesei lehessenek a szektor megújításának. A pályamű írása közben a hallgatók betekintést kaphatnak a biztosítási szektor jelenéről, működéséről és kihívásairól.

A pályázó hallgatók a pályázaton való részvétellel olyan tudáshoz jutnak, amit a későbbiekben a munkaerőpiacon képesek lesznek gyakorlati oldalról is hasznosítani a biztosítási szektorban. Ha pedig szeretnék a tudásukat még jobban elmélyíteni, jelentkezhetnek az ország három egyetemén induló biztosítási és pénzügyi tanácsadó képzésre.

Hallgatók részére jelen Pályázat kiírója a kötelező szakmai gyakorlat teljesítésére gyakornoki álláslehetőséget is hirdet, melyet az Egyetem karrier oldalán érhetnek el az érdeklődők.

A pályázók köre

A pályázatra azok a **felsőfokú alap- és mesterképzésben részt vevő hallgatók** jelentkezhetnek, akik a 2023-24. tanév tavaszi félévében aktív hallgatói jogviszonnal rendelkeznek.

A pályázat tartalma

A pályázaton a hallgató az általa készített **pályamunkával** tud nevezni, az alábbi témakörökben:

- **digitalizációs lehetőségek a biztosítási szektorban;**
- **a biztosítási szakma népszerűsítése a Z generáció körében;**
- **új trendek, termékek a biztosításban;**
- **a kárrendezés forradalmi változásai;**

A pályázati anyagot legalább 15 oldal terjedelemben, a jelen kiírás mellékletében meghatározott formai és tartalmi követelményeknek megfelelően szükséges elkészíteni. A pályázatok értékelésénél a választható témakörök egyenlő elbírálás alá esnek.

A pályázat **versenyeztetésen alapul**, a pályázat elbírálása során elvárt tartalom a hallgató által kiválasztott témakörön belül megfogalmazott lehetőségek, víziók, problémakör bemutatása, elemzése és újszerű megoldási, megvalósítási javaslatok megfogalmazása.

Egy pályázó több témában is nyújthat be pályázatot.

A pályamunkát lehetőség van videóval is kiegészíteni. A videó leadása opcionális, a színvonalas munkák esetében plusz pontokat kaphatnak érte az értékelés során. Célunk, hogy a pályázó bemutathassa kommunikációs és prezentációs készségeit, valamint szakmai jártasságát a témában. A videó terjedelme 5-10 perc, formátuma .mp4, .avi vagy .mov, amely lehet telefonos felvétel vagy képernyő rögzítés, de természetesen készülhet kamerával is.

Pályázni kizárólag jogtisztan, egyéni, eredeti pályaművel lehet, amelyben kötelező a jogszabályoknak megfelelő forrásmegjelölést alkalmazni.

A pályázaton értékelésre csak azok a pályaművek kerülnek, amelyek megfelelnek a jelen pályázati felhívás és mellékletében szereplő valamennyi **pályázati feltételnek**.

A pályázati feltételeknek meg nem felelő pályázókat, illetve pályaműveket, valamint az elkészített pályaműveket a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. a pályázatból kizárja.

A pályázati díj összege és annak elbírálása

A meghirdetett témakörökön belül elkészített és benyújtott, legjobbnak értékelt első három helyezett kerül díjazásra az alábbiak szerint:

- első díj 500 000 Ft,**
- második díj 250 000 Ft,**
- harmadik díj 150 000 Ft.**

A pályázati díj nettó összegben kerül kifizetésre, a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt., mint kifizető az ezzel járó adófizetési kötelezettségnek eleget tesz.

A Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. fenntartja a jogot, hogy a pályaművek tartalma és színvonala alapján változtasson a kategóriák, illetve a kiadott díjak számán.

A pályázat menete

1. A **pályázati szándék jelzése** a palyazat@hungarikumalkusz.hu e-mail címen az alábbi adatok megadásával 2024. június 30-ig:

- a pályázó adatai: név, e-mail cím, képző intézményé neve a kar megjelölésével;
- a pályamű címe és rövid vázlata.

2. A **pályázati dolgozat elkészítési és leadási határideje: 2024. augusztus 31.**

A pályázatok tartalmát az értékelő bizottság abból a szempontból vizsgálja, hogy a kiválasztott témakörön belül megfogalmazott lehetőségek, víziók elemzésével új vagy újszerű megoldási, megvalósítási javaslatot sikerült-e a pályázónak bemutatnia, amit kellő alátámasztással dolgozott-e ki.

Az anyagokat elektronikus úton, PDF formátumban kérjük leadni a palyazat@hungarikumalkusz.hu e-mail címre.

Minden, a pályázatot érintő, illetve a szakmai tartalommal kapcsolatos kérdés esetén a központi pályázati e-mail címen kérhető tájékoztatás.

A pályázatok értékelését szakértői bizottság végzi. Az értékelések nem nyilvánosak, valamint a bizottság döntésével szemben fellebbezésnek helye nincs. A bizottsági döntés eredményéről e-mailben kap értesítést a pályázó.

Határidők:

A pályázati szándék regisztrálásának határideje: **2024. június 30.**

A pályamű elkészítésének és benyújtásának határideje: **2024. augusztus 31.**

A pályamű értékelésének határideje és eredményhirdetés: **2024. szeptember 13.**

3. A díjak átadása

A díjak ünnepélyes és sajtónyilvános átadásának helyszíne a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. székháza. A nyertes pályázók a díjátadóval egy időben, banki átutalás útján kapják meg a díjat. A díjátadó ünnepségre minden pályázó meghívást kap és számukra a pályázat kiírója az általa üzemeltetett közösségi médiacsatornákon bemutatkozási lehetőséget biztosít.

További pályázati feltételek

1. A pályázó a pályázati szándék jelzésével hozzájárulását adja a személyes adatai kezeléséhez és elfogadja a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. jelen pályázati felhívással összefüggő adatkezelési tájékoztatójában foglalt rendelkezéseket.

Az adatkezeléssel összefüggő bővebb tájékoztatást a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. által a <https://hungarikumalkusz.hu> weboldalon közzétett adatkezelési tájékoztató tartalmazza.

2. A nyertes pályázó abban az esetben jogosult a pályázati díjra, amennyiben külön nyilatkozatban vállalja az általa benyújtott pályamű szerzői vagyoni jogainak korlátozás nélküli és kizárólagos átruházását a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt.-re az alábbi tartalommal:

Nyertes pályázó az általa a jelen pályázatban benyújtott pályaműre vonatkozó szerzői vagyoni jogokat a pályázati díj elnyerésével a jog által megengedett legteljesebb mértékben a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt.-re átruházza. A Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. az átruházott vagyoni jogokat területi, időbeli és módbeli megszorítás nélkül, kizárólagosan gyakorolja, azok a szerzői jogról szóló törvényben meghatározott valamennyi felhasználási módra kiterjednek, és a felhasználás mértéke nem korlátozott. A szerzői vagyoni jogok átruházásával a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. megszerzi különösen a pályamű átdolgozásának, másolásának, többszörözésének, terjesztésének, nyilvános előadásának és a nyilvánossághoz való közvetítésének jogát, illetve a pályamű bármely más módosításának és felhasználásának jogát, valamint a műre vonatkozóan korlátlan számú alfelhasználási jog engedését.

Nyertes pályázó az általa előállított szellemi alkotást kizárólag a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. előzetes írásbeli egyetértésével hasznosíthatja, adhatja át harmadik személynek vagy teheti hozzáférhetővé harmadik személy számára.

A Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. a nyertes pályázó külön hozzájárulása nélkül is jogosult a pályaművel kapcsolatos szerzői vagyoni jogokat másra tovább ruházni, felhasználási engedélyt adni.

Nyertes pályázó kijelenti, hogy a pályázati díj a pályamű valamennyi felhasználási formájának ellentételezését (jogdíjat) is magában foglalja, a pályázati díj összege a pályamű felhasználásával arányban áll. Nyertes pályázó ezért a pályamű felhasználásra adott engedély fejében a pályázati díjon felül minden további díjazásról lemond.

Nyertes pályázó a benyújtott és átruházásra kerülő pályamű tekintetében szavatolja a pályamű jogtisztaságát, egyéni, eredeti jellegét, és kijelenti, hogy harmadik személy jogait a pályamű szerzői vagyoni jogainak átruházása és a pályamű felhasználása nem sérti. Nyertes pályázó e jogszatossága feltétlen, korlátlan és kötelezi őt a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. engedményesével és jogutódjával szemben is.

Budapest, 2024. május 14.